






Solárna technika
Regulácia

„Chcem vykurovať pomocou solárnej ener-

gie, ale bez toho, aby som mala okolo toho

veľa starostí. Je dobré, že pomocou firmy

Buderus ide všetko automaticky.“
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Takto sa dostane slnko do Vášho domu

Slnečné kolektory nie sú iba estetickým doplnkom Vašej strechy: slúžia v prvom rade

na zachytávanie energie zo slnka. Aby ste sa však mohli kúpať v teple zo slnečných

lúčov, patria do tímu ešte ďalšie komponenty - kompletná stanica a regulácia. Kom-

pletná stanica prečerpáva solárnu kvapalinu cez systém a je vybavená poistným ven-

tilom a indikátorom teploty. Regulácia zaručuje optimálne využívanie získanej

solárnej energie.

Kombinovaná regulácia

solárny systém - kotol

Logasol KS01… 

Solárny modul

FM 244/FM 443/SM10

01

Úplne jednoduchá obsluha

U výrobkov firmy Buderus nie je len všetko

navzájom optimálne zladené, ale aj obsluha je

úplne jednoduchá. Pomocou inovatívneho

regulačného systému Logamatic EMS môžete

na želanie regulovať Vaše solárne zariadenie a

samozrejme aj kompletné vykurovacie zariade-

nia Buderus dokonca prostredníctvom rádio-

vého signálu. To všetko z pohodlia pohovky. 

S maximálne nízkymi výdavkami všetko nasta-

víte úplne podľa Vašej potreby.

Kompletná stanica: uvedie 

všetko do pohybu.

Kompletná stanica zabezpečí, aby bola

kvapalina solárneho systému zohriata

slnkom prepravená z kolektorov do zá-

sobníka. V prípade viacerých spotrebičov

rozdelí tepelnú energiu podľa aktuálnej

potreby. Všetky bezpečnostné a regula-

čné moduly sa nachádzajú v jednom prí-

stroji. Jedným pohľadom môžete vždy

vidieť, aký má pre Vás práve slnko výkon.

Vďaka svojej inteligencii kompletná sta-

nica podľa intezity slnečného žiarenia

ako aj teploty kolektorov a zásobníka

optimalizuje otáčky čerpadla. 

Najlepšia tímová práca:  

Regulácia solárneho systému a kotla.

V prípade potreby môžu regulácia

solárneho systému a regulácia kotla

navzájom optimálne spolupracovať.

Podľa stavu naplnenia zásobníka a aktu-

álne dodávanej solárnej energie je mož-

né bez straty komfortu automaticky znížiť

teplotu dodatočného vykurovania pre

zásobník pitnej vody. Tak sa znižujú

štarty horáka až o 24% a šetrí sa až 10%

paliva pri ohreve pitnej vody. To zname-

ná, že máte vždy optimálny komfort

vykurovania a TÚV pri minimálnych

prevádzkových nákladoch.

Ovládacia jednotka RC30
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Sprchovanie a kúpanie je jednou veľkou
solárnou zábavou 

Vychutnávajte si čistý komfort TÚV vo Vašom domove  s vysokokvalitnými zásobníkmi

TÚV Logalux od firmy Buderus. Tie sú od A po Z zladené s našimi solárnymi riešenia-

mi. Keď sa sprchujete alebo kúpete, máte vždy dobrý pocit, že robíte niečo pre životné

prostredie a pritom súčasne šetríte peniaze. U nás nájdete vhodný výrobok prakticky

pre každú potrebu – či už zásobník TÚV alebo kombinovaný zásobník. 

Teplá voda na požiadanie 

Zásobníky TÚV Logalux presvedčia po všetkých stránkach. Napríklad naše vrstvene

ohrievané termosifónové zásobníky s termosifónovou technikou. Vďaka nim je zaiste-

né, že máte vždy rýchlo k dispozícii teplú vodu a solárna energia je optimálne využitá.

Solárny výmenník tepla zohrieva vodu, ktorá stúpa zo spodnej časti zásobníka cez ter-

mosifónovú trubicu smerom hore bez

toho, aby sa zmiešala so studenou

vodou. Tak je možné teplú vodu odobe-

rať zhora, bez toho aby musel byť zahria-

ty celý zásobník. Vykurovací kotol je za

účelom dodatočného vykurovania po-

trebné spustiť skutočne len vtedy, keď

potrebujete viac vody ako môže slnko

narýchlo zohriať.

14

Ohrev zásobníka solárnou energiou

Logalux SM - komfortné riešenie 

Bivalentné zásobníky TÚV konštruk-

čného radu Logalux SM dostanete vo

veľkostiach 300, 400 a 500 litrov.

Môžete si vybrať medzi modrou a

bielou farbou. Všetky zásobníky sú

chránené termoglazúrou DUOCLEAN

MKT firmy Buderus a horčíkovou

anódou.

Zásobník TÚV

Logalux SM
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Solárna technika
Zásobníky TÚV

„Mám nadovšetko rád horúce kúpele. 

A považujem za geniálne, že teraz mi vodu

ohrieva slnko.“
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Bivalentný zásobník 

Logalux SM 300 400 500

Celkový objem zásobníka 290 390 480

Pohotovostný objem (l) ~120 ~165 ~215

Priemer [mm] s/ 672 850 850

bez tepelnej izolácie – 650 650

Výška (mm) 1465 1640 1940

Kombinovaný zásobník Logalux P... 750S

Celkový objem zásobníka [l] 750

Objem pitnej vody [l] 160

Priemer (mm) s/ 1000

bez tepelnej izolácie 800

Výška (mm) 1920

Zásobník s termosifónom Logalux SL

(zásobník TÚV) 300-1 300-2 400-2 500-2

Celkový objem zásobníka (l) 300 300 380 500

Pohotovostný objem (l) – ~155 ~180 ~230

Priemer (mm) s/ 770 770 850 850

bez tepelnej izolácie 570 570 650 650

Výška (mm) 1670 1670 1670 1970

Kombinovaný zásobník Logalux PL...

[termosifónový zásobník] 750/2S 1000/2S

Celkový objem zásobníka [l] 750 940

Celkový objem pitnej vody / 300 300

Pohotovostný objem (l) 150 150

Priemer (mm) s/ 1000 1100

bez tepelnej izolácie 800 900 

Výška (mm) 1920 1920

* TÚV

Zásobník TÚV 

Logalux SL

Kombinovaný zásobník

Logalux  P ...S

Logalux SL – s inovatívnou

termosifónovou technikou

Zásobníky TÚV Logalux SL je možné

doplniť o solárne zariadenie a tradičný

vykurovací kotol. Vďaka termosifónové-

mu ohrevu obzvlášť efektívne využívajú

slnečnú energiu. Patentovaná trubica

vedúca teplo sa stará o vrstvové

napĺňanie zásobníka. Termoglazúra

DUOCLEAN MKT Buderus a horčíková

anóda chránia zásobník pred koróziou.

Vysokokvalitná tepelná izolácia zaručuje

nepatrné straty tepla. Podľa potreby

dostanete zásobníky na 300, 400 a 500

litrov v modrom, alebo bielom

vyhotovení. 

Logalux P...S – dvojité využitie tepla

Kombinované zásobníky Logalux P...S sú

cenovo výhodnou kombináciou zásob-

níka TÚV a akumulačného zásobníka. 

V reze zásobníka (PL750/2S) je znázor-

nené, ako solárny výmenník tepla

ohrieva pitnú vodu, ale aj vodu v akumu-

lačnom zásobníku, ktorá je potom použi-

tá na podporu vykurovania. Pri ich inšta-

lácii sa ušetrí aj priestor využiteľný pre

iné účely.

~~

~ ~ ~

~ ~
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Úplne podľa Vášho vkusu:
Kompletné balíky Buderus

Buderus dáva dohromady to, čo spolu patrí. Všetky komponenty našich solárnych

balíkov Logaplus sú navzájom optimálne zladené a perfektne spolupracujú – od slne-

čného kolektora cez reguláciu, kompletnú stanicu a zásobník TÚV až po príslu-

šenstvo. My Vám ponúkame všetko od jedného výrobcu, aby ste mohli efektívne

využívať každý slnečný lúč.

Ako šité pre Vašu potrebu 

My Vám uľahčíme prístup k využívaniu

solárnej energie – a to s našimi solárnymi

kompletnými balíkmi Topas a Diamant.

Zostavili sme všetko  pripravené na

montáž a práve to Vy potrebujete. Je

celkom jedno, či plánujete novostavbu,

alebo dodatočné vybavenie. Takto máte

istotu, že je všetko spolu perfektne

zosúladené. No a pri nákupe jednot-

livých komponentov máte cenové zvý-

hodnenie.

S najhorúcejšou podporou – balíky pre

vykurovanie Buderus 

Chcete kompletné, dobré  a ekonomické

vykurovanie? Potom sa úplne spoľahnite

na Buderus a skombinujte si zostavu

kondenzačného kotla so solárnym balí-

kom z našej ponuky. To všetko od jed-

ného výrobcu, všetko od firmy Buderus.

Perfektne navzájom zladená systémová

technika zaručuje čo najlepšie využíva-

nie energie – a Vy môžete pri vykurovaní

ušetriť veľa peňazí.

16
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Solárna technika
Kompletné balíky

„Buderus mal presne to, čo som si želal. Špič-

kovú solárnu techniku za priaznivú cenu – a to

všetko od jedného výrobcu. Rozhodovanie bolo

potom ľahké.“

Stručný prehľad výhod:

❚ všetky balíky voliteľne pre solárny ohrev pit-

nej vody alebo ohrev pitnej vody s podporou

vykurovania

❚ všetky balíky v dvoch veľkostiach

❚ v modrej a v bielej farbe

❚ rovnako pre montáž do strechy ako aj na

strechu

❚ perfektne zladené celé systémy

❚ vysoká efektívnosť pri využívaní solárnej

energie

❚ priaznivý pomer ceny a výkonu

❚ rýchla a jednoduchá montáž 

17

Špičkové riešenie 

Chcete vždy to najlepšie? Vašim náro-

kom presne vyhovuje balík Logasol Dia-

mant. Slnečný kolektor SKS 4.0 umož-

ňuje efektívne využívanie slnečnej ener-

gie. Už po krátkej dobe slnečného žiare-

nia Vám zásobník TÚV Logalux SL pos-

kytne slnkom zohriatu pitnú vodu. Pre

podporu vykurovania ponúkame kombi-

novaný zásobník Logalux PL750/2S.

Klasik 

Solárna technika môže byť taká dobrá a

výhodná. Naše balíky Logasol Topas

majú vynikajúci pomer ceny a výkonu.

Dobrou kombináciou sú ploché kolek-

tory Logasol SKN 3.0 so svojou vysokou

účinnosťou, bivalentný zásobník TÚV

Logalux SM300 a kompletná stanica s

reguláciou podľa potreby. Teraz aj pre

solárny ohrev pitnej vody a podporu

vykurovania s kombinovaným zásobní-

kom Logalux P750S.

Balíky Logasol Topas
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Monťáž na strechu:
rýchlo a jednoducho

Rozhodli ste sa pre solárne zariadenie od firmy Buderus. Teraz by ste samozrejme

chceli čo najrýchlejšie profitovať zo solárnej energie. Preto sme urobili všetko pre to,

aby bolo možné solárne kolektory nainštalovať čo možno najflexibilnejšie, najrýchle-

jšie a najjednoduchšie. Tým tiež samozrejme šetríte náklady na montáž. 

Rýchla montáž 

Výhody pri montáži našich slnečných kolektorov začínajú už pri hmotnosti. Použitie

vysokozaťažiteľných, ale ľahkých materiálov ako napr. rám zo sklolaminátu znižujú

hmotnosť kolektorov. To samozrejme teší montérov, ktorý môžu bez námahy prepraviť

slnečné kolektory na strechu. Pre rýchlu montáž všetkých kolektorov je možné využiť

montážne sady s použitím iba jedného nástroja. Montáž kolektorov Logasol SKS4.0

je jednoduchá pomocou rýchlospojok, Logasol SKN3.0 sa upínajú pomocou  hadíc s

pružinovými sponami. Pre montáž na strechu z vlnových/ tehlových škridiel je potreb-

ný len jeden nástroj – imbusový kľúč. Montáž tak prebieha obzvlášť rýchlo.

18

Ploché kolektory sa ideálne hodia pre každý typ

montáže – na šikmú strechu, plochá strechu, atď.

A pritom vždy vytvárajú dobrý dojem.

* možnosť pripevnenia zvislo, alebo vodorovne 

Zabudovanie do strechy*

Montáž na strechu

Vodorovná montáž na
fasádu

Montáž na plochú strechu*
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Solárna technika
Montáž

„Takmer som tomu nemohla uveriť. 

Montéri boli so svojou prácou hotoví raz-dva“

19

Bildlegende: Produktname mittig unter Produkt, Farbe c10 m100 y100

1 Jednoducho pomocou strešných

hákov.

Rýchla montáž iba v troch krokoch: zave-

senie strešných hákov, zafixovanie koľaj-

níc na strešné háky, uloženie a zafixova-

nie kolektora - hotovo

3 Dilatačná spojka z ušľachtilej ocele.

Konektory z ušľachtilej ocele pre solárne

kolektory Logasol SKS 4.0 zjednodušujú

montáž. Zasunúť, stlačiť – hotovo!

2 Solárna hadica s pružinovými pásovými

sponami.

Hadice solárnych kolektorov Logasol

SKN 3.0 je možné jednoducho upevniť

pomocou pružinových spôn, ktoré sa

automaticky uvoľnením uťahujú.

4 Zabudovanie do strechy.

Slnečné kolektory Logasol SKS 4.0 a

Logasol SKN 3.0 sú obzvlášť ploché a je

možné ich harmonicky zabudovať do

strechy. 

1 2

3 4

a
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Kvalitná vykurovacia technológia si vyžaduje profesionálnu inštaláciu a údržbu. Buderus preto dodáva kompletný program výh-
radne prostredníctvom kúrenárov. Spýtajte sa kúrenára na vykurovaciu techniku �rmy Buderus, informujte sa v jednej z našich
pobočiek alebo nás navštívte na Internete.

Buderus Vykurovacia technika spol. s. r. o., 
Vajnorská 137, 831 04 Bratislava, 
Tel.: (02) 4445 6960, 6966, 8447, 8449, 
Fax: (02) 44255420
e-mail: buderus@buderus.sk, www.buderus.sk

Váš kompetentný partner pre vykurovanie:

03104_KUP_BUD_Br_Solar_SK:03104_KUP_BUD_Br_Solar_D  31.8.2006  11:52  Page 20

EnergoServis FB s.r.o.
Herlianska 1084

093 03 Vranov nad Topľou
www.banik.sk    predaj@banik.sk


